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 المعادلات الأسية واللوغاريتمية: الفصل السادس 

 ملاحظة 

x+4  1مثال  3 5

 

   4 3 5       

1

        - 3 -5 - 4             -

1
1) 

3 3

2 -9

9
   

2

x

x x x x x

x



      

   
   

 



 
 بما إن الأساس متساوي فإن الأسس متساوية



2 

2

2

x 16

    

2) 

 16        4

e

x x

e

   



 بما إن الأساس متساوي فإن الأسس متساوية

3 3

   5

3) 5 (

2        

2)

3x

x

x  







 بما إن الأسس متساوية فإن الأساس متساوي

1

1 4
     2 2  

4

 

) 2 1

   

6

1 4        5

x

x

x x







   



 بما إن الأساس متساوي فإن الأسس متساوية



3 

 

 

2

3 2 12

3 3

2 4

2 2

2

4) 3 2 12

x

x

x

x

x







 



 بما إن الأساس متساوي فإن الأسس متساوية

3 3

-

2

3x 2

5 5

3 2 3

5) 

3 3 2

3 5

5

  5 125

3

x

x

x

x

x

 

  

  

 

 



 بما إن الأساس متساوي فإن الأسس متساوية



4 

 

 
2

6 6

2

2

6

4

    2 16

6) 64 16

     2 2

     2 4           2

x

x

x

x x















  

 بما إن الأساس متساوي فإن الأسس متساوية

 

       

7x-

7 2 1 7 2 3 3

2

1 3

1

5 5                5 5

7 2 3 3                 7 3 3 2

5 1
10 5                                          

1
7

   
1

)   125

0

5

2

x

x x x x

x x x x

x x x

    

 

  

         

     









 بما إن الأساس متساوي فإن الأسس متساوية



5 

x

3 3 3
    64                 

1) lo

 4

   

64 3

 4

g

x x

x

 







4

3

  

4 64            

2) lo

   4

g 64

4

3

x x

x

x

 







 8

1

33    5 8            5 8

    5 2         

1
4) log 5

 

3

   3

x

x

x

x

x

    

  



 



  2مثال 

3

4
3

    4

) l

       

3

6

o

4

g

x x

x

  



 بما إن الأساس متساوي فإن الأسس متساوية

 بما إن الأساس متساوي فإن الأسس متساوية



6 

 
2

    log 5x 2

    10 5

  

5) log 5 log 2

  100 5

    20

x

x

x

x













 

   

3 3

32 2

3
3 3 3

2 2

    x 125                 x 5

  5                5

5     

3
6) log 125

2

               5

25

x

x x

x x

x

  

  

 







 بما إن الأسس متساوية فإن الأساس متساوي


